
Pogoji in pravila nagradne igre »Podkast Onaplus« 

  

1. Splošne določbe  
Organizator nagradne igre »Podkast Onaplus«, je DELO d.o.o., Likozarjeva ulica 1, 1000 Ljubljana (v 

nadaljevanju: organizator). Nagradna igra poteka od 22. novembra do vključno 27. novembra 2024 na 

družbenih omrežjih Onaplus Instagram (https://www.instagram.com/onaonaplus/)  in Onaplus 

Facebook (https://www.facebook.com/RevijaOnaplus). Nagradna igra ni sponzorirana s strani 

Instagrama ali Facebooka/Mete in ni povezana z Meto/Facebookom/Instagramom kot podjetjem. Vse 

informacije, ki jih uporabnik posreduje v nagradni igri, prejme organizator nagradne igre. 

  

2. Pogoji sodelovanja v nagradni igri 

V nagradni igri lahko sodelujejo državljani Republike Slovenije (fizične osebe). Mlajši od 18. let morajo 

pridobiti dovoljenje staršev za sodelovanje v nagradni igri. V nagradni igri bodo sodelovali vsi, ki bodo 

komentirali objavo z odgovorom na vprašanje in sledili/všečkali Onaplus Facebook ali Instagram 

profil. 

 

3. Potek nagradne igre in razglasitev nagrajencev 

Všečkaj/sledi Onaplus Facebook ali Instagram profilu in v komentar objave zapiši odgovor na 

zastavljeno nagradno vprašanje: »Koga bi si želeli videti ali slišati kot gosta v našem podkastu 

Onaplus?« 

 

V sredo, 27. novembra ob 23.59, se nagradna igra konča, in v četrtek, 28. novembra, bomo na Onaplus 

Facebook in Instagram profilih objavili imena srečnih nagrajencev.  

 

Na vsakem profilu bodo razglašeni dobitniki, ki so sodelovali na dotični platformi. Na Facebooku bomo 

računalniško izžrebali 3 nagrajence, na Instagramu pa 2 nagrajenca. Vsak nagrajenec bo prejel paket 

uporabnih nagrad in darilni bon Zlatarne Celje v vrednosti 20€. V primeru, da bo isti sodelujoči izžreban 

na obeh platformah, bo žreb ponovljen – ista oseba ne bo mogla prejeti nagrade na obeh platformah. 

Vsi sodelujoči se s sodelovanjem v nagradni igri strinjajo, da lahko objavimo njihovo ime oz. 

Instagram/Facebook profil, s katerim so sodelovali v nagradni igri na Instagram/Facebook strani.  

 

Žrebanje bo potekalo v navzočnosti tričlanske komisije v oddelku Marketing Dela, d.o.o, s pomočjo 
računalniškega programa izbora naključnih številk. Člani komisije so zaposleni v podjetju 
organizatorja nagradne igre.  
 
Zapisnik žrebanja, ki ga pripravi komisija, se hrani pri organizatorju.  
 
Odločitev organizatorja nagradne igre o vseh vprašanjih v zvezi z izborom nagrajenca in pravili je 
dokončna in velja za vse sodelujoče. Pisni ugovori in pritožbe niso možni.  
 

  

4. Rezultati žrebanja, nagrade in prevzem nagrad 

2 nagrajenca bosta objavljena na Instagram strani https://www.instagram.com/onaonaplus/ , 3 

nagrajenci pa bodo objavljeni na Facebook strani https://www.facebook.com/RevijaOnaplus. Pred 

izročitvijo nagrade mora organizator s strani nagrajenca v roku treh (3) dni po razglasitvi v zasebno 

sporočilo prejeti potrebne osebne podatke: Instagram uporabniško ime, ime in priimek in naslov. 

https://www.instagram.com/onaonaplus/
https://www.facebook.com/RevijaOnaplus
https://www.instagram.com/onaonaplus/
https://www.facebook.com/RevijaOnaplus


Posredovanje vseh teh podatkov v zasebno sporočilo na Instagramu ali Facebooku je pogoj za izročitev 

nagrade prejemniku.  

 

Nagrajenci prevzamejo nagrade v skladu s pravili, ki veljajo za prevzem. Nagrade niso prenosljive in 
niso izplačljive.  
 
Če nagrajenec ne sprejme pravil akcije ter pravil za prevzem nagrade, do nagrade ni upravičen.  
Vsem sodelujočim organizator zagotavlja enake možnosti za pridobitev nagrade.  
 
Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade niti, če se:  
- pojavi razlog za dvom o istovetnosti podatkov udeleženca,  

- ugotovi, da je udeleženec sodeloval v nasprotju s temi pravili.  
 

  

Nagrade: 

Organizator bo podelil pet (5) paketov praktičnih nagrad (revija Ona+, ogledalce in šalica) in darilni bon 

Zlatarne Celje v vrednosti 20€.  

 

5. Davki in akontacija dohodnine   

 
Za dobitke v nagradni igri (v naravi in denarju), katerih bruto vrednost presega 42 EUR, obračuna in 
plača akontacijo dohodnine organizator.  
 
Nagrajenci, katerih nagrade presegajo vrednost 42 EUR, bodo s strani organizatorja nagradne igre na 
svoj e-naslov prejeli dopis, v katerem bo razložen postopek pridobitve in prevzema nagrade. Dopisu 
bo priložena izjava, ki naj jo nagrajenci izpolnjeno in podpisano pošljejo na naslov naveden v dopisu.  
Izjava vsebuje naslednje podatke: ime in priimek, naslov, poštno številko in pošto ter davčno številko, 
v primeru denarnega dobitka pa tudi transakcijski račun. Če soorganizator v 30 dneh po oddaji tega 
dopisa ne prejme podpisane in izpolnjene izjave, šteje, da je nagrajenec odstopil od prevzema 
nagrade.  Organizator nagradne igre ob koncu leta obvesti prejemnika o višini prejetih nagrad za 
dohodninsko napoved za leto 2024.  
  

6. Odgovornost 

Organizator ne nosi nobene odgovornosti, niti ne sodeluje v sporih glede lastništva izžrebanih vstopnic. 

Vsi spori, povezani s pravicami okrog lastništva izžrebanih nagrad, ne bodo imeli nobenega vpliva na 

pravilo, da organizator dodeli nagrado tisti osebi, ki je organizatorju poslala svoje podatke v skladu s 

temi pravili. Organizator bo nagrado v skladu s pravili izročil osebi uporabnika oz. njeni uradno 

pooblaščeni osebi, katere podatki bodo navedeni v zasebnem sporočilu na Instagram/Facebook strani 

Deloindom, ki ga organizator prejme od nagrajenega. Organizator ne prevzema nobene in nikakršne 

odgovornosti za kakršnokoli škodo, ki bi nastala kot posledica prevzema in koriščenja nagrade, s čimer 

se sodelujoči s pristopom k tej nagradni igri izrecno strinjajo. Organizator ne prevzema nobene 

odgovornosti za nedelovanje družabnega omrežja Instagram/Facebook/Meta ter posledice 

nedelovanja, ne glede na razloge nedelovanja. Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za 

nedelovanje ali nepopolno delovanje elektronske pošte in internetne povezave sodelujočega ali 

nedelovanje storitve, ki je posledica napačne uporabe ali neznanja uporabe storitev. V primeru 

okoliščin, na katere organizator ne more vplivati (višja sila), organizator lahko odpove nagradno igro. 

O tem mora prek medijev obvestiti udeležence. V takšnem primeru udeležencem ne odgovarja za 

morebitno nastalo škodo. 



 

 

  

7. Pravila nagradne igre 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so seznanjeni s temi pravili in se zavezujejo, 

da bodo ravnali v skladu s pravili nagradne igre. V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti štejejo ta 

pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli 

drugi obliki. Organizator si pridržuje pravico sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali 

komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih nagradne igre bo 

organizator sodelujoče obveščal z objavami na Instagram/Facebook strani,  vse pritožbe in reklamacije 

rešuje organizator nagradne igre. V primeru utemeljenih pritožb se organizator zavezuje, da jih bo 

odpravil v čim krajšem času in o tem obvestil udeleženca. 

  

9. Varovanje osebnih podatkov 

S sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči dovoli podjetju Delo, d.o.o. da se, če je izžreban, njegovi 
podatki, to so ime, priimek, kraj, objavijo v edicijah Dela, d.o.o., in na spletni strani www.onaplus.si in 
na družbenih omrežjih instagram (https://www.instagram.com/onaonaplus/ ) in facebook  
(https://www.facebook.com/RevijaOnaplus) . 
 
Organizator akcije se zavezuje, da bo pridobljene osebne podatke varoval v skladu z Zakonom o 
varstvu osebnih podatkov ter da jih ne bo posredoval tretjim osebam.  
 
Sodelujoči v nagradni igri so seznanjeni in se strinjajo, da organizator nagradne igre Delo, d.o.o. 
njihove posredovane osebne podatke uporablja in shranjuje skladno z Zakonom o varstvu osebnih 
podatkov (ZVOP-1). Udeleženec dovoljuje, da Delo, d.o.o. navedene osebne podatke obdeluje v 
svojih zbirkah ter jih uporablja za statistično obdelavo, segmentacijo kupcev, obdelavo preteklega 
nakupnega vedenja, izpolnjevanje pogodbenih obveznosti, obveščanje kupcev o morebitnih napakah 
na izdelkih, pošiljanje ponudb, oglasnega gradiva, revij, vabil na dogodke organizatorja in partnerskih 
podjetij organizatorja ter za telefonsko, pisno in elektronsko anketiranje ter zbiranje naročil oziroma, 
da posredovane podatke uporabi za neposredno trženje. Navedene osebne podatke lahko Delo, d. o. 
hrani in obdeluje do pisnega preklica privolitve udeleženca. Na podlagi 73. člena ZVOP-1 lahko 
posameznik kadar koli zahteva popravek ali izbris podatkov in sicer pisno na naslov: Delo, d.o.o., 
Likozarjeva 1, 1000 Ljubljana., Ljubljana. Udeležencu pripadajo vse pravice skladno z ZVOP-1 in 
Zakonom o varstvu potrošnikov (ZVPot).  
 
Organizator si pridržuje pravico, da v medijih objavi imena nagrajencev in fotografije ter posnetke 
morebitnega prevzema nagrad. Za objavo imen, fotografij in posnetkov prevzema v medijih ter za 
sodelovanje na javnem dogodku organizatorju nagrajencem ni treba plačati.  
V primeru, da se udeleženec ne strinja z uporabo osebnih podatkov v zgoraj navedene namene, mora 
to posebej označiti na kuponi ali na spletni glasovnici. Udeleženec mora v skladu s 4. členom teh 
pravil kljub temu napisati svoje osebne podatke.  
 
Vsak sodelujoči lahko kadar koli pisno zahteva, da organizator nagradne igre v 15 dneh trajno ali 
začasno preneha uporabljati njegove osebne podatke za namen neposrednega trženja ter da ga o 
tem v nadaljnjih 5 dneh ustrezno obvesti (3. odstavek 72. člena ZVOP-1).  
 
10.  Kršitve pravilnika  
Morebitne napake v delu in pri izvedbi akcije bo komisija reševala pravočasno in v skladu z dobrimi 
poslovnimi navadami. Pri hujši kršitvi tega pravilnika lahko komisija razveljavi del ali celotno akcijo in 
jo z ustreznimi popravki ponovi.  

http://www.onaplus.si/
https://www.instagram.com/onaonaplus/


 
Organizatorjeva odločitev glede vseh zadev je dokončna in je ni mogoče spremeniti.  
 
11.  Pritožbe  
Pogoj za sodelovanje je, da se sodelujoči strinjajo s pravili nagradne igre. Šteje se, da sodelujoči z 
odločitvijo za sodelovanje sprejme vse pogoje v zvezi z akcijo.  
 
 


